

Певица Адель купила особняк у актера Сильвестра Сталлоне в Беверли-Хиллз. Сталлоне не мог продать особняк за первоначальную стоимость, после чего ему пришлось снизить цену почти вдвое.

Актер планировал продать недвижимость за 81 миллион фунтов стерлингов. Потом он уменьшил цену до 63 миллионов фунтов стерлингов, но покупатели так и не объявились. Тогда он заявил о продаже особняка за 42 миллиона фунтов стерлингов. Новая цена подошла певице Адель, и она купила поместье.

У музыкальной исполнительницы уже есть дома в Лондоне и Лос-Анджелесе. Состояние Адель с ее мужем, спортивным агентом Ричем Полом, сейчас оценивается примерно в 140 миллионов фунтов стерлингов. Ранее сообщалось, что певица Адель попросила стриминговый интернет-сервис Spotify изменить режим воспроизведения треков в ее новом альбоме.